lpoBepo4yHasa padbota no ucrtopumu
IpeBHenwunn Pum 3a 5 knacc

FoToBbIE MaTepuanbl Ona TecTupoBaHus [lpoBepoyHas paboTa no
nctopum [peBHenwmn PuM 3a 5 Knacc € oTBeTamu

1. Kak Ha3blBaeTCca MNONYOCTPOB, Ha KOTOPOM pacnosioxeHa Wtanwuna?

1) BankaHCcKuK

2) ApaBuUUCKUK

3) ANE@HHUHCKUMn

4) Manas A3us

2. Kak 3Banu 60rnMHI — NOKPOBMUTENbHWULY OFHA, CEMbWU MU

rocygpapcTtBa Yy MOPEBHUX PUMNAH?

) ABpopa

) BecrTa

) OHOHa

) AdpopouTa
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. No nerexHpe 6nusHeupl PoMyn n PeM 6binn BCKOPMAEHbI MOJSIOKOM

BOJTYULLbI
JIbBULbI

TUT PULLbI
Measenulbl
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. KT0 Takue nuKTopbI?

XpeLbl

npasutenu PumMma

0BeHaguaTb BOWMHOB — OXpaHa uapa Pomyna
CTapeunlmnHbl
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5. Kak Ha3bBancd opraH BJfiactu [lpesHero Puma, B KOTOpPOM
3acefanuM CTapewuwwmnHbl?


https://testung.ru/proverochnaja-rabota-po-istorii-drevnejshij-rim-za-5-klass/
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1) Beue

2) apeonar

3) HapopgHoe cobpaHue
4) ceHaTt
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. Ha 6epery kKakou peku BO3HMUK ropopn Pum?
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NHA
Hun
XyaHx3
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. KTo 6bin nepsbM LapeM Puma?

AMynun
PomMyn
PeM
HymMutop

B W N BRR

0o

. B KakoM rogy 6bin ocHoBaH Pum?

) 776 rop po
) 753 rop po
) 490 rop po
) 480 ropg po
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